## **Thangool Race Club Membership Application**

Membership of the Thangool Race Club is \$20 per year and offers substantial financial savings to the holder. Members receive an annual badge providing entry to the racecourse.

The membership year runs from 1st of January to the 31st December.

## I HEREBY APPLY FOR MEMBERSHIP OF THE THANGOOL RACE CLUB

Name		
Address	first	surname
Town		Post Code
Telephone		Mobile
Email		
I agree to be bou protocols.	nd by, and comply with, the te	rms of the Thangool Race Club rules and behavioural
Signed		Date
PAYMENT \$20	00 (au am)	
Cheque	lease make your cheque payable to Thangool Race Club Inc.	
EFT	Account Name: Thangool Race Club Inc. BSB: 064701 Account no: 10178228 Description: (please insert your name)	
Please return to or email to	The Secretary, Thangool Race Club, PO Box 59, Thangool, Qld 4716 admin@thangoolraceclub.com.au	